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Leistungen:

- 2 x Übernachtung in einem der Auerhahn Hotels

mit Gästehaus

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x Begrüßungstrunk

- 1 x Abendessen als winterliches Buffet

- 1 x Friesenabend mit Musik und Humor, ca. 2-3

Stunden

- 1 x Reiseleitung für Tagesausflug Havenwelten

Bremerhaven mit Übersichtsführung

- 1 x Abendessen als Grünkohl-Buffet inkl. Grünkohl

mit Pinkel, geräucherter Kochwurst, Bauch, Kassler,

Bratkartoffeln, Salzkartoffeln und einem Schnaps

zum Abschluß

- 1 x Maritimer Abend mit einem Shanty-Chor, ca.1,5

bis 2 Stunden

Preise p. P.:

14.02.2025 - 16.02.2025 - Hotel-Kategorie: Mittelklasse

im Doppelzimmer 130 €

im Einzelzimmer 168 €

Grünkohl, Shanties und Havenwelten - 3 Tage

Der Schnäppchen-Winter mit Kohl & Pinkel an der Nordsee

Besuch der Havenwelten Bremerhaven

Großes Grünkohl-Buffet

Friesenabend und Shanty Chor

 

1.Tag: Anreise über Bremen nach Friesland 

Anreise auf der von Ihnen gewählten Route nach Bremen. Gelegenheit zu einem Stadtbummel, auf Wunsch auch eine

geführte Stadtbesichtigung (Aufpreis) mit allen wichtigen Sehenswürdigkeiten wie die Bremer Stadtmusikanten und das

Schnoorviertel. Hotelanreise nach Sande oder Wiesmoor. Genießen Sie ein leckeres Winterbuffet zum Abendessen.

Danach erwartet Sie ein typischer Friesenabend. Lernen Sie den Humor der Friesen kennen. Wir wünschen Spaß und gute

Laune bei diesem regional musikalischen Unterhaltungsprogramm.

2.Tag: Bremerhaven - Grünkohlbuffet 

Nach dem Frühstück erwartet Sie Ihr Reiseleiter zu einem interessanten Tagesausflug nach Bremerhaven. Bei einer

Übersichtsführung lerne Sie alle Highlights der Stadt am Meer kenne. Sie sehen u.a. das Schaufenster Fischereihafen und

die neuen Havenwelten. In der City am Weserdeich sind die Havenwelten Bremerhaven entstanden, ein maritimes

Tourismuszentrum mit einzigartigen Attraktionen: Klimahaus® Bremerhaven 8° Ost, ATLANTIC Hotel SAIL City mit der

Aussichtsplattform, MEDITERRANEO, Lloyd Marina und Wohnen am Deich. Dazu das erfolgreiche Deutsche

Auswandererhaus® Bremerhaven, der Zoo am Meer, das Deutsche Schifffahrtsmuseum, das U-Boot „Wilhelm Bauer“ und

das Historische Museum Bremerhaven. Freuen Sie sich auf faszinieren Erlebnisse in der Seestadt Bremerhaven und

besuchen Sie eine der vielen Attraktionen (gegen Aufpreis vor Ort). Am Nachmittag Rückreise zu Ihrem Hotel. Am Abend

wartet dann ein weiteres Highlight auf Sie: das große Grünkohl-Buffet inkl. Grünkohl mit Pinkel, geräucherter Kochwurst,

Bauch, Kassler, Bratkartoffeln, Salzkartoffeln und einem Schnaps zum Abschluss. Ein Shanty-Chor unterhält Sie mit den

Hits der Weltmeere und viel Seemannsgarn. Wir wünschen gute Unterhaltung!

3.Tag: Rückreise mit Zwischenstopp in Oldenburg 

Ausschlafen. Frühstücksbuffet. Mit vielen Eindrücken treten Sie die Rückreise an. Zum Abschluss besuchen Sie noch

Oldenburg mit einem individuellen Bummel durch die Stadt. Anschließend Rückreise.

Hotel-Kategorie: Mittelklasse
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